Nombre y apellidos

Ejercicio 1 (2 ptos). Un vehiculo acelera uniformemente partiendo del punto O con una velocidad

inicial de 18 km/h y se dirige hacia el punto A, situado a una distancia de 800 m. Cuando el vehiculo

ha recorrido la mitad de la distancia su velocidad es de 126 km/h. En el punto A se encuentra una

gran bocina que comienza a sonar cuando el vehiculo alcanza el punto A. Tomando el eje x positivo

hacia la derecha, se pide:

a) Aceleracién (con signo) del vehiculo.

b) Tiempo desde que el vehiculo parte del punto O hasta que alguien que permanece en el punto O
escucha la bocina.

Dato: Veonido = 340 m/s.
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Ejercicio 2 (2 ptos). La figura muestra el primer ciclo del MAS que sigue una particula. Se pide:
a) Aceleracion (con signo) de la particula en el instante 9 s.
b) Posicién de la particula cuando la velocidad es de -0,3 m/s creciendo.
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Ejercicio 3 (2 ptos). La posicién instantdnea de una particula es 7(t) = (4t? — 1)7 + 3cos (8t%)]
(SI). Se pide:

a) Ecuacion de la trayectoria.

b) Mdédulo de la aceleracion media desde 1 s hasta 3 s.

Ejercicio 4 (2 ptos). Desde un punto de altura desconocida lanzamos una piedra con una inclinacién
de 60° sobre la horizontal. La velocidad de la piedra en su punto mas alto es de 15 m/s. El alcance
horizontal de la piedra cuando ésta cae al suelo es de 84 m. Se pide:

a) Velocidad inicial con que se lanzo la piedra.

b) Altura maxima que alcanza la piedra.

Ejercicio 5 (2 ptos). Una particula con movimiento circular de didametro 800 mm gira inicialmente a
una velocidad angular desconocida comprendida entre 100 rpm y 200 rpm. Esta particula frena
uniformemente, de manera que después de 15 vueltas ha parado por completo. Se sabe, ademas,
que 2 s después de iniciado el frenado posee una velocidad de 18 km/h. Se pide:

a) Distancia recorrida por la particula desde que se inicia el frenado hasta que para por completo.

b) Aceleracién normal inicial.
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